

# УДАРНЫЙ ТРУД

Орган Сегозерского РК КП (б) и  
Райсовета депутатов трудящихся РСФСР

№ 24(27) | Воскресенье 22 апреля 1945 г. | Цена 15 к

## Шире развернем предмайское соревнование

Во всех предприятиях и учреждениях района развертывается предмайское социалистическое соревнование. Колхозники, рабочие и служащие берут конкретные обязательства в повышении производительности труда в предпраздничные дни. Дать стране больше леса — вот лозунг, под которым проходит соревнование лесорубов и возчиков на лесопушках. За повышение качества и количества выпускаемой продукции борются рабочие и служащие Разнопромартела им. Григорьева. Труженники колхозной деревни встретят день 1-го Мая усиленной работой в общественном

хозяйстве, образцовой подготовкой к четвертой военной весне. Не найдется такого человека, который бы не включился в социалистическое соревнование перед такой знаменательной датой, не хотел бы приподнести подарок Родине и любимой Красной Армии. И лучшим подарком каждого труженника к этому дню будет повышение своей производительности труда. Так повелось в нашей стране отмечать праздники.

Еще шире развернем предпраздничное социалистическое соревнование! Придем к дню 1 Мая с хорошими показателями в работе!

## 2,5-3 нормы за день

Рабочие Селецкого лесопушки т.т. А. А. Попова и Ф. С. Терентьева, включившись в предмайское социалистическое соревнование, дают высокие показатели про-

водительности труда по заготовке древесины. 17 апреля т. Попова заготовила 11,8 фестметра при норме 4 фестметра, т. Терентьева — 10,8 фестметра.

## За досрочное выполнение плана

Работники Разнопромартела включились в предмайское социальное соревнование, чтобы ознаменовать Международный праздник — день 1-го Мая новыми трудовыми подвигами в труде, добиться досрочное выполнение взятых обязательств и перевы-

полнить апрельского плана. Хорошо работают т.т. И. М. Грябин, В. А. Мартынова, И. Д. Дмитриев, С. Антонова, А. С. Степанова и другие. Они выполняют дневные нормы выработки на 125 процентов. Н. Акимова.

## Весне — боевая встреча.

## Колхоз „Заря“ готов к выходу в поле

В районе проходит государственная проверка готовности колхозов к весеннему сезону. Сегодня помещаем результаты проверки по колхозу „Заря“.

## СЛОВА НЕ РАСХОДЯТСЯ С ДЕЛОМ

— Нет сомнения, что наш колхоз справится с поставленными перед ним задачами и весенний сев проведем в сжатые сроки, на высоком агротехническом уровне, — так заверила председатель колхоза г. Акимова районное совещание работников сельского хозяйства. Ее слова не расходятся с делом. Колхоз осуществляет в жизнь „обращение работников

сельского хозяйства ко всем колхозникам и колхозницам района“. Все подготовительные работы к весеннему сезону завершены с перевыполнением плана по вывозке навоза на 5 тонн, сбора золы на 3 ц и т.д. Тягловая сила находится в состоянии средней упитанности и обеспечена фуражом на период весенне-полевых работ.

## ПРОБНЫЙ ВЫЕЗД

Своею готовность к полевым работам колхоз проверил пробным выездом в поле. Подали сигнал к выходу на работу. За 30 минут до начала рабочего дня, не только бригады или звенья, но и каждый колхозник был в полной готовности на своем участке работы.

Выезд показал, что в колхозе не плохо обстоит дело с организацией труда. Правильно скомплектованы бригады и звенья, не допущено обезлички в закреплении за ними земельных участков, рабочего скота и инвентаря.

## НА СОБРАНИИ

Итоги проверки готовности к весенне-полевой кампании были подведены на общем собрании колхоза.

К севу колхоз готов. В этом заслуга тех колхозников, которые честно трудились в общественном хозяйстве. 70 летний Л. Г. Антонов ежедневно, не считаясь с выходными днями, выходил на работу. Колхозница Слепокурова и Золина выработали за первый квартал по 70 трудодней. На собрании Говорили и о тех, кто совсем или мало внес своего труда в подготовку к севу.

24 летняя колхозница Разуваева О. Г. в том же колхозе, а выработала за квартал 12 трудодней, Белкина — 4 трудодня, 70 трудодней и 4 трудодня — большая разница!

Выступивший на собрании колхозник С. Г. Антонов призвал колхозников приложить все для того, чтобы колхоз был первым в районе по проведению весеннего сева, как по сроку, так и по качеству работы. Он внес предложение организовать социальное соревнование между колхозниками.

К. Мишина.

## НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОМ СОБРАНИИ

15 апреля состоялось районное комсомольское отчетно-выборное собрание. С отчетным докладом о работе Райкома комсомола выступила т. Мартюгова.

Комсомольская организация провела значительную работу среди молодежи и оказала большую помощь партийной организации в восстановлении народного хозяйства и культуры района. В помощь колхозам на уборку урожая были созданы комсомольско-молодежные бригады и звенья, которые справились с поставленной задачей не плохо. Так же большая доля пала на комсомольцев в выполнении плана лесозаготовок. На лесозаготовках работало 14 комсомольско-молодежных бригад, из них, 6 присвоено звание „фронтая“. Для культурного обслуживания трудящихся силами комсомольцев было поставлено несколько концертов и докладов.

Докладчиком были отмечены и серьезные недостатки в работе Райкома комсомола и пер-

вичных организаций. Не поднята на должную высоту внутри-комсомольская работа. Комсомольские собрания не являлись школой для комсомольцев. На низком уровне еще агитационная работа. Большинство комсомольцев еще не занимается повышением идейно-политического уровня.

В прениях по отчету Райкома ЛКСМ приняло участие 20 человек. Серьезной критике была подвергнута работа комитета физкультуры, работа секретарей первичных организаций Райпотребсоюза (Е. Иудин), Леспромхоза (К. Еремкина) и Райсовета (А. Шамкоева).

Районное комсомольское собрание признало политическую линию Райкома правильной, практическую работу — удовлетворительной. Принято решение с конкретными мероприятиями в улучшении комсомольской работы в районе.

Тайным голосованием избран новый состав пленума Райкома и ревизионная комиссия.

Все жители с. Падан долго ждали звукового кино. И вот на стене ДК появилось долгожданное объявление: „Сегодня звуковое кино „Боевой киноборник № 3“. Начало в 8 ч 30 м“. Это было вроде праздника. Все спешили купить билет, занять лучшее место. Словом, люди хотели культурно отдохнуть. У многих собравшихся в зале зрителей сияла улыбка радости. Но, увы! Демонстрацией первой же части работники кино сразу рассеяли эту радость.

— В объявлении же написано, что звуковое кино, а почему нет звука? — недоумевает один из зрителей. В недоумении и все зрители. В зале начинается шум, выкрики.

— Зву-у-ук! Дайте звук! — настоятельно требовали зрители. И сколько они не старались услышать хороший звук в картине, их попытки оказались безрезультатными.

Плохой звук при демонстрации звуковых кинофильмов — не единственный случай. Содер-

жание картины „Суд идет“, рассказывающей о харьковском судебном процессе над гитлеровскими преступниками совершившими злодеяния в г. Харькове и Харьковской области, можно понять только при наличии хорошего звука. Зрители начали смотреть с затаенным дыханием, но не долго так смотрели. Из-за плохого звука сидящие в зале стали нервничать.

Картина „Суд идет“ демонстрировалась с 8 ч. 30 м. до 11 ч. 45 м. с часовым перерывом между четвертой и пятой частью. В результате такой постановки больше половины зрителей вынуждена была уйти, не досмотрев картину.

Говорят и сама уполномоченный кинофикации т. А. Естоева тоже нервничала. Только не из-за того, что был звук плохой, а из-за того, что механик потратил много времени на демонстрацию фильма — не осталось времени на танцы.

Б. Золотов.

## НЕОТЛОЖНАЯ ЗАДАЧА

Финские оккупанты заминировали в нашем районе все дороги, мосты, поля, леса, населенные пункты и подступы к ним. Они этим рассчитывали, что и после изгнания их с нашей территории, им удастся причинить ущерб народному хозяйству, продолжать уничтожение мирного населения.

Во избежание ненужных жертв, создание нормальной жизни в районе, нужно немедленно приступить к

подготовке бойцов-минеров и организации специальных команд, при первой же возможности приступить к сплошному разминированию района.

Программа подготовки бойцов-минеров рассчитана на 70 часов, без отрыва от производства. Занятия на курсах минеров надо начать немедленно и закончить не позднее 10 мая. Ранее подготовленные

минеры должны пройти переподготовку. Вся эта работа — непосредственно Райсовета Особавиахима. Председатели сельсоветов и колхозов обязаны выделить людей на подготовку минеров, обеспечить своевременную явку и посещаемость занятий курсантами, проводить разъяснительную работу среди населения, как убеждать от подрыва на минах.

Ограждение обнаруженных мин или миныных полей, информацией соответствующим органам — дело каждого гражданина.

Разминирование района — неотложная задача. В решении этой задачи не должны стоять в стороне наши партийные и комсомольские организации.

В. Вайнио, зав. военным отделом РК КП(б)

Ответственный редактор В. Лукин